Акционерное Общество «МПО им. И. Румянцева»

127015, Москва, ул. Расковой, 34. 


 Приложение №1 к протоколу заседания Совета директоров

 Сообщение о проведении
 внеочередного Общего собрания акционеров АО «МПО им. И. Румянцева».

Уважаемый акционер! 

 Акционерное Общество «Машиностроительное производственное объединение имени И. Румянцева» (далее по тексту – «АО «МПО им. И. Румянцева») уведомляет Вас о том, что «21» октября 2017 г. по адресу: г. Москва, ул. Расковой, 34, (проезд: ст. метро «Савёловская») в 09 часов 30 минут (мск) состоится внеочередное Общее собрание акционеров со следующей повесткой дня:
1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров АО «МПО им. И. Румянцева».

2. Избрание членов Совета директоров АО «МПО им. И. Румянцева».

3. Досрочное прекращение полномочий членов ревизионной комиссии АО «МПО им. И. Румянцева».

4. Избрание членов ревизионной комиссии АО «МПО им. И. Румянцева».


Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие акционеров) с предварительным направлением бюллетеней.

В соответствии с решением Совета директоров в работе собрания могут принять участие акционеры, внесенные в реестр акционеров АО «МПО им. И. Румянцева» не позднее «27» августа 2017 года (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров). Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные бездокументарные (государственный регистрационный №1-02-01492-А от 08.09.2008 года).  

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций АО «МПО им. И. Румянцева» вправе выдвинуть кандидатов для избрания в Совет директоров и ревизионную комиссию АО «МПО им. И. Румянцева». Число кандидатов в Совет директоров Общества не может превышать 12 (двенадцать) человек. Предложения акционеров (акционера) о выдвижении кандидатов для избрания в Совет Директоров и ревизионную комиссию АО «МПО им. И. Румянцева», должны поступить в Общество в срок не позднее «20» сентября 2017 года.  

Регистрация акционеров (представителей акционеров) производится в день проведения Общего собрания акционеров с 08 час. 30 минут (мск).


Акционеры могут реализовать свое право на участие в работе общего собрания акционеров: 


а) явиться на собрание лично по адресу и в сроки, указанные в Сообщении. 


В этом случае Вам необходимо иметь с собой паспорт, который Вы обязаны предъявить при регистрации участников собрания. 


б) назначить своего представителя на общем собрании акционеров. 


Представителем акционера АО «МПО им. И. Румянцева» на Общем собрании акционеров может быть любое физическое лицо, имеющее оформленную надлежащим образом письменную доверенность от акционера.


Доверенность на право представления на собрании и выполнения всех связанных с этим поручений, действий, включая голосование всем пакетом акций, принадлежащих акционеру должна содержать сведения об акционере (имя, место жительства и паспортные данные) и о представителе (имя, место жительства и паспортные данные). Доверенность должна быть удостоверена нотариально или иным, приравниваемым к этому способом.

Представитель должен иметь с собой паспорт, который он обязан предъявить вместе с доверенностью при регистрации участников собрания. 


в) Выслать почтовым отправлением или доставить лично заполненный Вами бюллетень по указанному ниже адресу. При определении кворума и подведении итогов голосования на собрании учитываются голоса, представленные заполненными бюллетенями для голосования на собрании, полученными АО «МПО им. И. Румянцева» до «18» октября 2017 года включительно. 
С материалами по вопросам повестки дня Вы можете ознакомиться по месту нахождения АО «МПО им. И. Румянцева» с 10-00 до 15-00 с «29» сентября 2017 года, кроме выходных и праздничных дней, по адресу: Москва, ул. Расковой, дом 34 по месту нахождения исполнительного органа АО «МПО им. И. Румянцева» тел. +7 (499) 257-05-31; внутренний телефон: 36-14.
Прием бюллетеней для голосования будет осуществляться по адресу: 
127015, Москва, ул. Расковой, 34, АО «МПО им. И. Румянцева», Корпоративно-правовой отдел.

Телефон для справок +7 (499) 257-05-31 с 10-00 до 16-00  
Совет директоров АО «МПО им. И. Румянцева»
