Акционерное Общество «МПО им. И. Румянцева»

127015, Москва, ул. Расковой, 34. 


 Приложение №__ к протоколу заседания Совета директоров

 Сообщение о проведении
 внеочередного Общего собрания акционеров АО «МПО им. И. Румянцева».

Уважаемый акционер! 
 Акционерное Общество «Машиностроительное производственное объединение имени И. Румянцева» (далее по тексту – «АО «МПО им. И. Румянцева») уведомляет Вас о том, что «21» декабря 2017 г. состоится внеочередное Общее собрание акционеров в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:
1. Выплата (объявление) дивидендов по результатам девяти месяцев 2017 года.

Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров – заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования – «21» декабря 2017 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 127015 г. Москва, ул. Расковой, д. 34.

В соответствии с решением Совета директоров в работе собрания могут принять участие акционеры, внесенные в реестр акционеров АО «МПО им. И. Румянцева» не позднее «27» ноября 2017 года (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров). Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные бездокументарные (государственный регистрационный №1-02-01492-А от 08.09.2008 года).   
С материалами по вопросам повестки дня Вы можете ознакомиться, начиная с «29» ноября 2017 г. по месту нахождения АО «МПО им. И. Румянцева»: г. Москва, ул. Расковой, д. 34, в рабочие дни с 10-00 до 15-00, кроме выходных и праздничных дней, тел.                   +7 (499) 257-05-31; внутренний телефон: 36-14.
Совет директоров АО «МПО им. И. Румянцева»
