Уважаемые акционеры!

С 01 января 2014 года законодательством Российской Федерации устанавливается следующий  порядок выплаты дивидендов. Пункт 8 статьи 42 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» гласит:

«Выплата дивидендов в денежной форме осуществляется в безналичном порядке обществом или по его поручению регистратором, осуществляющим ведение реестра акционеров такого общества, либо кредитной организацией.

Выплата дивидендов в денежной форме физическим лицам, права которых на акции учитываются в реестре акционеров общества, осуществляется путем почтового перевода денежных средств или при наличии соответствующего заявления указанных лиц путем перечисления денежных средств на их банковские счета…»

Таким образом, текущая редакция закона не предусматривает наличную форму выплаты дивидендов.

Для получения начисленных, но невыплаченных дивидендов акционерам, у которых тип получения начисленных доходов в анкете зарегистрированного лица указан как «наличная выплата» (или не определен), рекомендуется подать анкету зарегистрированного лица с указанием иного типа получения дивидендов, а именно банковский или почтовый перевод.

Внести изменения (паспортные и/или адресные  данные, форма выплаты доходов по ценным бумагам (дивидендов) и др.) в реестре по лицевому счету зарегистрированного лица Вы можете в ЗАО «Новый регистратор» по адресу: Москва, ул. Буженинова, дом 30 (станция метро «Преображенская площадь). Время оформления документов операторами регистратора – с 9.00 до 15.00, понедельник-пятница.
При направлении документов по почте, для внесения изменений (паспортные и/или адресные  данные, форма выплаты доходов по ценным бумагам (дивидендов) и др.) в реестре по лицевому счету зарегистрированного лица в ЗАО «Новый регистратор» предоставляются:
· анкета зарегистрированного лица. Согласно Положению о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг, утвержденному Постановлением ФКЦБ России №27 от 02.10.1997г.; Порядку открытия и ведения держателями реестров владельцев ценных бумаг лицевых и иных счетов, утвержденному приказом ФСФР России от 30.07.2013г. №13-65/пз-н. Вы обязаны расписаться на анкете в присутствии уполномоченного представителя регистратора или засвидетельствовать подлинность подписи нотариально. Анкету необходимо заполнять разборчиво, помарки не допускаются. При выборе формы выплаты доходов по ценным бумагам – банковским переводом, в анкете зарегистрированного лица необходимо указать полностью банковские реквизиты (Ваш банковский лицевой счет, наименование и город банка, ИНН банка, БИК банка, корреспондентский счет, а также, при наличии, расчетный счет);

- дополнительно с анкетой, для идентификации Вас, в качестве лица, зарегистрированного в реестре акционеров, необходимо предоставить справку из ЖЭКА об изменении адреса проживания, либо справку из паспортного стола о смене паспорта с указанием старых и новых паспортных данных (справка, оригинал или нотариально удостоверенная копия, должна быть подписана должностным лицом и скреплена печатью);

· копии всех содержащих отметки страниц  паспорта  (если в паспорте проставлены отметки о предыдущем адресе места жительства и/или на 19-ой странице о реквизитах ранее выданных паспортов, в том числе паспорта  СССР, то вышеуказанные дополнительные справки предоставлять не требуется);

·  извещение с отметкой банка об оплате услуг ЗАО «Новый регистратор» за внесение изменений в информацию лицевого счета зарегистрированного лица в размере 100 рублей. 

Более подробно с данной информацией можно ознакомиться на сайте http://www.newreg.ru
Бланк анкеты можно найти на сайте регистратора в сети Интернет по адресу 

http://www.newreg.ru/doc/AnkFiz.doc
Квитанция на оплату услуг регистратора (100 руб.)

http://www.newreg.ru/doc/bank_kvit.doc


